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OLIMPÍADA DE MATEMÁTICA DA UNEMAT – 2018 – 2ª FASE – 5º Ano 
ALUNO:________________________________________________________________________________________ 
ESCOLA:________________________________________________________________________________________ 
 
Questão 01) Em 13 caixas foram embalados 74 
lápis. Se a capacidade máxima de cada caixa é de 
6 lápis, qual é o número mínimo de lápis que pode 
haver em uma caixa? 
a) 1           b) 2           c) 3            d)4            e) 6 

Rascunho: 
 
 
 
 
 
 
 
Questão 02) Os alunos do quinto ano estão 
montando um cubo para fazer um dado para a aula 
de matemática. Eles utilizam o molde conforme 
figura.  

 

Sabendo que em um dado, a soma dos números 
em duas faces opostas quaisquer é sempre igual a 
sete. Uma sequência correta para preencher os 
quadros em branco é: 

a)        b)  

c)         d)  

e)  

Rascunho: 
 
 
 
 

Questão 03) Júlia tem três chapéus, um amarelo, 
um vermelho e outro azul. Júlia costuma emprestar 
seus chapéus para Beatriz. Ontem elas foram 
juntas a uma festa usando chapéus. Siga as pistas 
e descubra que chapéu cada uma delas usou na 
festa: 
- Quando chove, Júlia não usa o chapéu vermelho. 
- O chapéu amarelo não serve para Beatriz. 
- Ontem choveu o dia todo. 
- Quando Júlia usa seu chapéu amarelo ela não sai 
com Beatriz. 
a) Júlia usou o chapéu vermelho e Beatriz, o azul. 
b) Júlia usou o chapéu amarelo e Beatriz, o 
vermelho. 
c) Júlia usou o chapéu azul e Beatriz, o vermelho. 
d) Júlia usou o chapéu azul e Beatriz, o amarelo. 
e) Júlia usou o chapéu amarelo e Beatriz, o azul. 

Rascunho: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Questão 04) O quintal da casa de Joãozinho tem 
perímetro igual a 80 metros. Seu pai já construiu 48 
metros de muro. Que fração do muro, o pai de 
Joãozinho ainda falta construir? 
a) 5/3       b) 2/5       c) 5/2        d) 1/5        e) 1/3         

Rascunho: 
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Questão 05) A diferença entre a idade de João e a 
de seu avô é de 59 anos. O avô tem 69 anos. Qual 
a idade de Maria, irmã de João sabendo que ela 
tem o dobro da idade de João? 

Resolução: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Resposta: _______________________________ 
 
Questão 06) Joana tem R$ 4,80 em moedas de 50, 
25 e 10 centavos. Quatro dessas moedas são de 
50 centavos e seis são de 25 centavos. Quantas 
moedas de 10 centavos Joana possui? 

Resolução: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Resposta: _______________________________ 
 
Questão 07) Yasmin, ao comprar uma blusa que 
custava R$ 17,00, pensando em facilitar o troco 
para o vendedor, decidiu dar a ele uma nota de    
R$ 20,00 e uma de R$ 2,00 (assim ele  poderia  lhe 

dar uma nota de R$ 5,00 de troco). No entanto, 
enganou-se  e  deu   ao   vendedor   uma   nota   de 
R$ 20,00 e outra de R$ 100,00 (pois as notas de 
R$ 2,00 e de R$ 100,00 tem cores parecidas). O 
vendedor, distraído, deu o troco como se Yasmin 
lhe tivesse dado, de fato, uma nota de R$ 20,00 e 
outra de R$ 2,00. Descubra quanto Yasmin teve de 
prejuízo nesta desatenção. 

Resolução: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Resposta: _______________________________ 
 
Questão 08) Para cobrir sua casa, João comprou 4 
pacotes de 1000 telhas, 3 pacotes de 100 telhas, 7 
pacotes de 10 telhas e mais 6 telhas. Se cada telha 
custou R$ 2,00, quantos reais João pagou pelas 
telhas? 

Resolução: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Resposta: _______________________________ 
 
 


